3oibHUKOBa Maprapura
BaHOBHA. MOY «COIIIN232»




Inuzpad

«C manoun ygayum Ha4ynHaeTcs
OonbLLION yCrexy».




A) Hannoume 3nauenue 8ulpaycenus
VOOOHBIM CROCODOM.:

2-88-5=7?
25-17-4=7?
45-9-2=7?
50-44-2=7
125-23 -8=7?
59 -27+41-27=7?
202 -87-102 -87=7?
91 -8=7?




Kakue ceoiicmea VYMHONICEHUA 6bl UCNOIb3064IU
npu BLIUUCTCHUAX?

3anuwiume 3mu CEOUCMEA npu
nomouiu OyKe

a, b, c
(a*b)-c=(a-c)-b
(a +b) - c =ac + bc
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b) Haiidume napy oasa eviparicenus,

CIOAULEC20 8 J1ICBOM CIMOJIOUeE:

Sx +3x-4 a 8a
B5+y) -4 0 4x
4a - 3 ¢ 45x
2a—a+7a 2 48x
12y -7y -2 0o 8x-4
4x - 6 - 2 e 20+4y
9-x-5 ac 12a
3 Sy-2
u 3y




Cocmaevme
naan padoomol

Ha ypoke:




A)YNpocTuTte BblpaxXeHne n

HanauTe ero 3HavYeHue:
* 2)OX+7X npm x=12
* 0)23y- 6y npny =11
* B)39a -5a-4a +28 npn a=2
* 28b -18b +5b npn b=16




b) Ynpocmume evipasricenus

1)3x+2+x+5=?
2)4x—-x+3+2=?
1)3x+2+x+S5=4dx+7

IlpoBepka:
2)4x—-x+3+2=3x+5



B) Hauoume 3nauenue 8blpaj;tcenusi:
14y + 38 +y — 38, ecoim y = 2()

Kaxkumu cnocooamu morxcHo ébinojiHuUmb
3ao0anue?

Kakou cnocoo oonee yooonwru?

Bvinonnume 3a0anue yoooHwvim cnocooom.



I') Hauodume ouwiudOKu npu 6blnoJiHeHUU
YHUpOouwieHuA OVK8eHHO20 8bIPAMHCCHUS

126 + 4 +13a +¢ +15 + 12a

126 +4 +13a+e¢ +15+ 12a=12¢ + 25a + 19
12¢ + 4 +13a+e¢ +15+ 12a =38ae6 + 19
12¢ + 4 +13a+e¢ +15+ 12a =57ae

Ilpeonoscume ceoit apuanm peuteHus



) Pewiume ypaenenus

1) 14x+27x=0656

2) (29—p) - 100= 1400

Kaxkumu cnocovamu mosrcno peutumo
ypaenenue?
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Jadaua.

Momouuxkaucm exan 3 uaca ¢ HeKkomopoii
CKOPOCMubI0.

Ecau on npoedem ewé 12 kM, mo e20 nymbov
, CIMAaHem pasHvIM 132 KM.

C xaxoii ckopocmbsvio exanr momouuxkaucm?

132 km



Pewume 3adady ¢ nomMowbro ypasHeHUs
Cmecb, cocmosiwyasi u3s 3

yacmeu
2pY3UHCKO20 yasi u 4 yacmed | YC/ME Macca
o OOHOU 4Yacmu y

UHOUUCKO20 Yasi, uMmeem mMaccy 2pamMmoe.

210 2. CKosibKO 2pamMmos o
o Ipy3uHckuu 4yau
ePYI3UHCKOcO 4Yasa 8 amou > 3y 2

cmecu? [ﬁ "
3y t 4y =210 UHOulckull yau

7v =210 ~a
d ' 4y 2.

y=210:7 [&A
y =30

Ecnu y = 30, mo 3y = 90.




Du3Kyi1bMMUHYIKA

[TlogHMMaET pyKu Knacc — aT1o
«pas».

[loBepHynach ronosa — 310
«aBay.

Pykn BHU3, Bnepeq CMOTPU — 3TO
«TPU».

PyKkn B CTOPOHbI MO - LWnpe
Pa3BEPHYIN HA «YETbIPEY,

C cnnon ux K nrevam npmxartb —
9TO «NATb».Bcem pebstam Haao
CECTb — 3TO «LUECTbY.




«Kmo ovicmpee oocmanem 36e30y»

00
I eapuanm IT ¢apuanm P
[\
Ynpocmume eviparicenue
S56x - 34x 64a + 22a
97y + 43y 98b — 75b
Tz -2z +4 8c+5¢c-5
Packpouime ckooxu
(a+6)-3 (7—-x)-6
3-2b) -7 9-(y + 4)
8- Bc+7d) (5m +4n) - 8
Haitoume 3nauenue sviparxicenus
44x + 25y + 12x - 12y 24a + 368 + 11a - 11B
npux=1,y=0 npua=0,B=1
1o pucyuky cocmagome u peuwiume ypagHeHue
A -B- -C D
2X 3x S5x
AD= 40 cm Hautu AB

Haiitu BC




Hmozu ypoka

3auem HYHCHO yMemb YRPOuwLams blpaxcerusn?

Jloeonvnwl 1u evl ceoeit pabomou na ypoke?

/3 T114c.85-88 Ne614, Ne 618, Ne 621




Cnacubo 3a ypok!!!
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